

# NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE

5. sz.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének **2022. november 17-én Salgótarjában**, a Megyeháza Mikszáth Kálmán termében megtartott **szoron következő** ülésén.

Jelen vannak: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke, Danyi Attila, Cseresznyés István, Meló Ferenc, Molnár Sándor, Király Attila, Rigó Dávid, Zsedely Lajos, Varga Béla, Borenszki Ervin, Hajdara Roland, Papp-Gyuris Dóra a közgyűlés tagjai, Barna János alelnök, Dr. Bablena Ferenc alelnök, Dr. Bagó József megyei jegyző, Dr. Langár Ágnes megyei aljegyző

**(A jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva).**

### **Skuczi Nándor:**

Tisztelettel köszönti a közgyűlés ülésén megjelenteket. A közgyűlés ülését megnyitja.

Kéri a közgyűlés tagjait, a határozatképesség megállapítására jelezzék ittlétüket.

Szavazást követően megállapítja, hogy a 15 közgyűlési tagból **14** jelen van, így az ülés **határozatképes**.

Laczkó Roland képviselő úr előzetesen jelezte, hogy a közgyűlésen nem tud részt venni.

Megkérdezi, van-e valakinek a napirend tárgyalásával kapcsolatosan más javaslata, kiegészítése. (Javaslat, kiegészítés nem volt.)

Kéri a közgyűlést, hogy a meghívóban jelzett **napirendet** tárgyalja meg.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a napirendet **14 igen** szavazattal elfogadta.

### Napirend:

1. Tájékoztató a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Seres Tibor, tűzoltó ezredes, igazgató
2. Tájékoztató a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala elmúlt időszakban végzett tevékenységéről  
Előterjesztő: Dr. Szabó Ágnes, a hivatal vezetője
3. Tájékoztató a Nógrád Megyei Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatala elmúlt időszakban végzett tevékenységéről  
Előterjesztő: Dr. Handó Beatrix, a hivatal vezetője
4. Tájékoztató a MH 2. TVE 25. Keresztényszigethy Sándor Területvédelmi Zászlóalj (Nógrád megye) 2022. évben végrehajtott tevékenységéről  
Előterjesztő: Gáspár M. Levente alezredes
5. Javaslat a Szent Lázár Lovagrend Salgótarjáni Szent Ilona Jószolgálati Alapítvány támogatására  
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
6. Javaslat a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal téli igazgatási szünetének meghatározására  
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
7. Egyebek

**Skuczi Nándor:**

Tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, hogy a napirendek megtárgyalása előtt GEOfood védjegy átadása következik, majd az „Egyebek” napirendi pont után Roppantó Orsolya az MVM ÉMÁSZ, valamint Mészáros Csilla az MVM DÉMÁSZ önkormányzati kapcsolattartói tartanak tájékoztatót.

A GEOfood olyan fenntartható helyi élelmiszerek védjegye, amelyek egyedülálló geológiai területről - UNESCO Globális Geopark területéről vagy annak pufferezónájából - származnak. A GEOfood nem csupán egy márka, hanem egy filozófia.

A GEOFood márkával azt szeretnék elérni, hogy közelebb hozzák a fogyasztót azokhoz, akik élelmiszereiket előállítják, mindezt a helyi közösségek megerősítésével különböző oktatási tevékenységek keresztül a fenntartható fejlődés jegyében. A legfontosabb feladat azoknak a kapcsolódási pontoknak a megtalálása, ahol a termelők és fogyasztók egymásra találnak, és ahol a gazdasági, társadalmi és fenntarthatóság értékei találkoznak.

Jelenleg 34 geoparkban összesen mintegy 100-150 vállalkozó használja a védjegyet a világon - ebbe a minőségi körbe kerülhet most bele a Mátrai Bivalyrezervátum.

A Novohrad-Nógrád Geoparkban jelenleg 2 étterem, valamint 3 termelő használhatja a védjegyet – s a Mátra Bivaly pedig mostantól alapanyag, illetve kézműves termék kategóriában is használhatja a címet.

Tisztelettel köszönti Nagy Júlia turisztikai szakértő asszonyt, valamint Szalai Ferenc tulajdonost. Megkérdezi Nagy Júliát, kívánja-e kiegészíteni az elhangzottakat.

**Nagy Júlia:**

Nem kívánja kiegészíteni, nagyon jó összefoglalót hallhattak az elnök úrtól.

**Skuczi Nándor:**

Felkéri Nagy Júliát a védjegy átadására.

(Védjegy átadása)

**Szalai Ferenc:**

Megköszöni az elismerést. Megtartja rövid bemutatkozását.

**Skuczi Nándor:**

Rátérnek a napirendi pontok megtárgyalására.

**1. Tájékoztató a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről**

Előterjesztő: Seres Tibor, tűzoltó ezredes, igazgató

**Skuczi Nándor:**

Tisztelettel köszönti Seres Tibor tűzoltó ezredes urat, a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóját.

Megkérdezi, kíván-e a tájékoztatóhoz szóbeli kiegészítést tenni?

**Seres Tibor:**

Megtartja tájékoztatóját.

Elmondja, hogy márciusban letelt az 5 éves megbízása, de a belügyminiszter úr újabb 5 évre meghosszabbította azt, amit elfogadott.

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele?

**Varga Béla:**

Megköszöni az igazgató úrnak a nagyon átfogó és részletes prezentációt. Két kérdése lenne, az első az, hogy van-e esetleg valamilyen lehetőségük arra, hogy az illegális szemétkerakás ellen tudjanak védekezni? Elmondja, hogy Szécsény környékéről is már jött több állampolgári megkeresés, azzal kapcsolatban, hogy bizonyos helyeken továbbra is folyik az illegális szemétkerakás. Kérdése lenne még ezzel kapcsolatban az, hogy arra van-e jogosultságuk, hogy a meglévő szemétkerakó telephelyeken esetleg vizsgálatot végezzenek azért, hogy nem-e történt ott más illegális szemétkerakása a megengedettekén kívül?

A másik kérdése pedig a zöld, elektromos autókkal kapcsolatos, ezek az autók lítiumos akkumulátorral mennek, ezeknek az akkumulátoroknak az eloltása lehetséges, vagy meg kell várni amíg leég, van-e esetleg erre vonatkozó tapasztalata a katasztrófavédelemnek?

**Seres Tibor:**

Elmondja, hogy nekik az illegális szemétkerakással kapcsolatban nincs hatáskörük, de amint úgy érkezik hozzájuk a bejelentés, hogy veszélyes anyag is van a szemétkerakásban, akkor kimennek a helyszínre, megvizsgálják azt és megkeresik az illetékes hatóságot. Nagy fontosságot tulajdonítanak annak, hogy a lakosság tájékoztatása is megtörténjen, hiszen már okostelefon segítségével egy applikáción keresztül is lehet bejelentést tenni az illegális szemétkerakókról. Azokra a szemétkerakókra, amelyek engedéllyel rendelkeznek, nekik időszakonként ki kell menniük vizsgálandni, az egyik legnagyobb gondjuk az, hogy ha begyullad a szemétkerakó, akkor nem mondhatják azt, hogy semmi közük hozzá, nekik a lakosság érdekében be kell avatkozniuk. A szemétkerakó azért gyullad be, mert a kezelője nem a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően kezeli azt, meg van határozva, hogy a kommunális hulladékokra földtakarást kell tenni, ha a földtakarás megfelelő, akkor az nem tud begyulladni, ha az előírtnál kevesebb földréteget tesznek a szemétkerakóra és az begyullad az rendkívül veszélyes ugyanis ilyenkor a letett földréteg alá ég, és az bármikor beszakadhat, akár a tűzoltó, akár a jármű alatt és ezzel életveszélyes helyzet áll elő. Az ilyen tüzeket oltják akár napokig is onnan, ahonnan tudják, általában a legközelebbi település kommunális ivóvizét felhasználva, de volt már olyan eset, hogy át kellett menniük más településre, mert kifogyóban volt az adott településen a kommunális víz. Tehát kimondottan környezetvédelmi, környezetvédelmi hatósági kérdés, hogy betartassák a kommunális hulladéklerakó kezelésének dolgait. Azt, hogy veszélyes anyagot raknak-e le, azt nem tudják ellenőrizni, nincs ott emberük, nincs ott felügyeletük. Azt nem tudják követni, hogy esetleg reggel nyitás előtt egy teherautó honnan jön és mit visz. Felkészülnek az elektromos autók kigyulladásának eloltására a rendelkezésükre álló eszközökkel. Németországban egy elektromos autót úgy oltanak, hogy kivisznek egy konténert, ami felül nyitott, illetve van egy bejárati ajtaja, attól függően, hogy hogy ég ez az autó kinyitják a bejárati ajtót és belökkik az égő autót a konténerbe majd rácsukják és elkezdik vízzel feltölteni a tartályt.

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele? (További kérdés, észrevétel nem volt.)

A maga részéről kiemelné, hogy mindig is fontosnak tartotta az összefogást, az együttműködést egyrészt a 27 önkéntes egyesülettel, a polgármesterekkel, az önkormányzatokkal, illetve a polgárőrökkel, mert hiszi azt, hogy Nógrád megye biztonsága, vagyónvédelme a Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a tűzoltók munkáján kívül, minden Nógrád megyei embernek dolga és kötelessége és az egyesületben tevékenykedő önkéntesek sokat hozzátesznek az igazgatóság munkájához és nagyban segítik azt, hogy a hivatásos állomány minél hatékonyabban tudjon tevékenykedni. Megköszöni a tájékoztatást, és kéri, hogy adja át jó kívánságait a kollégáinak. Tisztelettel gratulál az igazgató úr újabb 5 éves kinevezéséhez.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri, aki a „Tájékoztató a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről” szóló **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot **14 igen** szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

**75/2022. (XI. 17.) Kgy.**

**határozat**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság áldozatos munkáját.

Salgótarján, 2022. november 17.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

Dr. Bagó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

**2. Tájékoztató a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala elmúlt időszakban végzett tevékenységéről**

Előterjesztő: Dr. Szabó Ágnes, a hivatal vezetője

**Skuczi Nándor:**

Köszönti Dr. Szabó Ágnes hivatalvezető asszonyt. Megkérdezi, kívánja-e tájékoztatóját szóban kiegészíteni?

**Dr. Szabó Ágnes:**

Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Megköszöni hivatalvezető asszony tájékoztatóját, kéri, hogy adja át jókívánságait a kollégáinak. Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri, aki a „Tájékoztató a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala elmúlt időszakban végzett tevékenységéről” szóló **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot **14 igen** szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

**76/2022. (XI. 17.) Kgy.**

**határozat**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatala tevékenységéről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a Balassagyarmati Járási Hivatal munkáját.

Salgótarján, 2022. november 17.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

Dr. Bagó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

### **3. Tájékoztató a Nógrád Megyei Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatala elmúlt időszakban végzett tevékenységéről**

Előterjesztő: Dr. Handó Beatrix, a hivatal vezetője

#### **Skuczi Nándor:**

Köszönti Dr. Handó Beatrix hivatalvezető asszonyt. Megkérdezi, kívánja-e tájékoztatóját szóban kiegészíteni?

*(Barna János alelnök úr távozik a közgyűlésről, így a testület 13 fővel folytatja munkáját)*

#### **Dr. Handó Beatrix:**

A Nógrád Megyei Kormányhivatalt is érinti a költségcsökkentési, megtakarítási intézkedés, ennek keretén belül a Salgótarjáni Járási Hivatal két szervezeti egysége elköltözött, az egyik szervezet a Gyámügyi Osztály, ami egy épületen beüli változást eredményezett, vagyis a Múzeum téri épület 4. emeletéről az 5. emeletre költözött, így a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő irodahelyiségek visszaadásra kerültek és a korábban a Statisztikai Hivatal által használt, állami tulajdonban lévő irodahelyiségekbe költöztek föl, ezért a Kormányhivatal szervezeti egységei, amelyek a Múzeum téri épületben működnek most három szinten látják el a feladataikat az 5., 6. emeleten és a földszinten megtalálható Kormányablak Osztályon. Jelen pillanatban is még folyamatban van a Fürdő úti épületben működő Foglalkoztatási Osztály költöztetése, akik a Megyeháza épületébe a korábbi Családtámogatási Osztály által használt irodahelyiségekbe költöznek át. Ennek a költözésnek szintén az az indoka, hogy ezáltal a Kormányhivatal egy jelentősebb összegű megtakarításra tesz szert. Elmondja, hogy 2022. december 22-e és 2023. január 8-a között téli igazgatási szünet lesz a hivatalokban, ami alól egy szervezeti egység jelent kivételt mégpedig a Salgótarjáni Járási Hivatal Kormányablak Osztálya, ez egy nagy kihívás a Kormányablak Osztály számára, hiszen ebben az időszakban még az utolsó napokban is nagyon sok ügyfelet kell kiszolgálniuk, most viszont a teljes megye ügyfélforgalma itt fog lecsapódni.

Varga Béla képviselő úr kérdésére szeretné elmondani, hogy létrejött egy új Hulladékgazdálkodási Osztály és valóban van egy olyan applikáció, aminek a neve hulladékradar és ezen az alkalmazáson keresztül lehet jelezni a fellelt és illegálisan elhelyezett hulladékot és ők pedig a helyszínen a saját eljárási szabályaik szerint le tudják folytatni az eljárást együttműködve a rendőrséggel.

#### **Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele?

#### **Rigó Dávid:**

Elmondja, hogy bár nem a beszámolóhoz tartozik, de mint polgármester sokszor találkozik az illegálisan elhelyezett hulladék problémájával. Nagyon jó, hogy be lehet jelenteni ezen az alkalmazáson keresztül az illegális hulladéklerakó helyeket, de sajnos folyamatosan az önkormányzat kapja a felszólítást, miszerint bizonyos időn belül tüntessék el a hulladékot, annak ellenére, hogy semmi közük ahhoz. Nem mindig a terület tulajdonosát kellene büntetni, ebben kellene segítséget nyújtani.

#### **Dr. Handó Beatrix:**

Dr. Ispán Eszter főosztályvezető asszonyt kellene megkeresni ebben az ügyben, biztos abban, hogy készséggel fog a képviselő úr rendelkezésére állni.

#### **Skuczi Nándor:**

Szintén azt javasolja a képviselő úrnak, hogy keresse fel dr. Ispán Eszter főosztályvezető asszonyt ezzel a kérdéssel.

#### **Rigó Dávid:**

Köszöni szépen, meg fogja keresni, mert ez a probléma az idei évben csúcsosodott ki.

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e további kérdés, észrevétel? (További kérdés, észrevétel nem volt.)

Megköszöni hivatalvezető asszony tájékoztatóját, kéri, hogy adja át jókívánságait a kollégáinak. Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri, aki a „**Tájékoztató a Nógrád Megyei Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatala elmúlt időszakban végzett tevékenységéről**” szóló **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot **13 igen** szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

**77/2022. (XI. 17.) Kgy.****határozat**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Nógrád Megyei Kormányhivatal Salgótarjáni Járási Hivatala tevékenységéről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a Salgótarjáni Járási Hivatal munkáját.

Salgótarján, 2022. november 17.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

Dr. Bagó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

**4. Tájékoztató a MH 2. TVE 25. Keresztényszigethy Sándor Területvédelmi Zászlóalj (Nógrád megye) 2022. évben végrehajtott tevékenységéről**

Előterjesztő: Gáspár M. Levente alezredes

**Skuczi Nándor:**

Köszönti Gáspár M. Levente alezredes urat. Megkérdezi, kívánja-e tájékoztatóját szóban kiegészíteni?

**Gáspár M. Levente:**

Megtartja rövid szóbeli kiegészítését.

**Skuczi Nándor:**

Megköszöni alezredes úr tájékoztatóját.

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri, aki a „**Tájékoztató a MH 2. TVE 25. Keresztényszigethy Sándor Területvédelmi Zászlóalj (Nógrád megye) 2022. évben végrehajtott tevékenységéről**” szóló **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot **13 igen** szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:



**78/2022. (XI. 17.) Kgy.****határozat**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a MH 2. TVE 25. Keresztényszigethy Sándor Területvédelmi Zászlóalj (Nógrád megye) 2022. évben végrehajtott tevékenységéről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a MH 2. TVE 25. Keresztényszigethy Sándor Területvédelmi Zászlóalj (Nógrád megye) tevékenységét.

Salgótarján, 2022. november 17.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

Dr. Bagó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

### **5. Javaslat a Szent Lázár Lovagrend Salgótarjáni Szent Ilona Jószolgálati Alapítvány támogatására**

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

#### **Skuczi Nándor:**

A közgyűlés ülése előtt a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Felkéri Meló Ferenc urat, a bizottság elnökét tájékoztassa a közgyűlést a bizottsági ülésen elhangzottokról.

*(Cseresznyés István úr távozik a közgyűlésről, így a testület 12 fővel folytatja munkáját)*

#### **Meló Ferenc:**

Elmondja, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és támogatta.

#### **Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri, aki a „**Szent Lázár Lovagrend Salgótarjáni Szent Ilona Jószolgálati Alapítvány támogatására**” vonatkozó **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot **12 igen** szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

**79/2022. (XI. 17.) Kgy.****határozat**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése, Nógrád Megye Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (I. 27.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklete III.3.1.4. sorában lévő elkülönített keret terhére a Szent Lázár Lovagrend Salgótarjáni Szent Ilona Jószolgálati Alapítvány 30.000 Ft-os támogatásáról dönt, melyet karácsonyi ajándékozásra fordíthat.

A közgyűlés utasítja elnökét a vonatkozó támogatási szerződés előkészítésére és aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2022. november 17.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

Dr. Bagó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

## 6. Javaslát a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal téli igazgatási szünetének meghatározására

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

### Skuczi Nándor:

A közgyűlés ülése előtt a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Felkéri Meló Ferenc urat, a bizottság elnökét tájékoztassa a közgyűlést a bizottsági ülésen elhangzottakról.

### Meló Ferenc:

Elmondja, hogy a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot megtárgyalta és támogatta.

### Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Ismerteti a határozati javaslatot.

Kéri, aki a „**a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal téli igazgatási szünetének meghatározására**” vonatkozó **határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot **12 igen** szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:

### 80/2022. (XI. 17.) Kgy.

### **határozat**

1. A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – tekintettel a 460/2022. (XI. 10.) Kormányrendeletben foglalt rendelkezésekre – a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatal tekintetében 2022. december 22-től 2023. január 6-ig határozza meg a téli igazgatási szünet időszakát.
2. A Közgyűlés utasítja a megyei jegyzőt, hogy az igazgatási szünet időszakára figyelemmel határozza meg, illetve módosítsa a szabadságolási terv alapján kiadásra kerülő szabadságokat azzal, hogy az igazgatási szünet alatt a szabadság tényleges kiadására a hivatal feladatellátására és a zavartalan ügymenet biztosítására tekintettel kerülhet sor.

Határidő: 2022. november 30.

Felelős: Dr. Bagó József, megyei jegyző

Salgótarján, 2022. november 14.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

Dr. Bagó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

## 8. Egyebek

### Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek a közgyűlés munkájával kapcsolatban kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Tisztelettel köszönti Roppantó Orsolyát az MVM ÉMÁSZ, valamint Mészáros Csillát az MVM DÉMÁSZ önkormányzati kapcsolattartóit.

*(Cseresznyés István képviselő úr megérkezett, így a közgyűlés 13 fővel folytatja munkáját.)*



**Roppantó Orsolya:**

Megtartja tájékoztatóját.

**Skuczi Nándor:**

Megköszöni a tájékoztatót. Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel?

**Varga Béla:**

Megkérdezi, hogy várható-e az MVM lakossági bejelentő telefonvonalával kapcsolatosan változás, ugyanis nagyon hosszú a kapcsolási, várakozási idő?

**Roppantó Orsolya:**

Tolmácsolni fogják ezt az észrevételt. Elmondja, hogy hatalmas mértékben nőtt a leterheltségük, azaz, hogy országos energiaszolgáltatási részt vállalt az MVM csoport, de a kollégái folyamatosan dolgoznak rajta, hogy a kapacitásbővítések minél hatékonyabbak legyenek, viszont mellette kell az is, hogy ezeket a lakossági megkereséseket darabszámban is tudják mérni, tehát egy-egy ilyen megkeresésnél, azt javasolja, hogy, ha nem tudják telefonon elérni az ügyfélszolgálatot, akkor e-mailben is próbálkozzanak felvenni velük a kapcsolatot, ugyanis annak van egy írásbeli nyoma, amiket folyamatosan figyelnek.

**Mészáros Csilla:**

Annyi kiegészítést tenne, hogy nagyon hatékony ügyintézési módszer még az, hogy ha az interneten az MVM oldalán online foglalnak időpontot, ugyanis ennél az ügyintézési formánál tartani kell az időpontot az ügyfélszolgálati irodáknak, tehát nem szabad az ügyfelet megvárakoztatni, mert ezt riportozzák és az energia hivatal felé jelenteniük kell, tehát mondhatni itt várakozás nélkül hívják be az ügyfeleket és válaszolnak a megkereséseikre.

**Skuczi Nándor:**

Elmondja, hogy az ipari területek nagyobb kapacitás ellátásának a lehetséges igényéről, illetve annak a rendelkezésre állásnak a gyorsaságáról merült fel benne kérdés, mert azt látja, hogy ebben vannak hiányosságok, mert eltelnek adott esetben évek is míg egy-egy iparterületen a lehetséges betelepülő cégeknek a villamosenergia igényét ki tudja szolgálni az MVM Csoport. A másik kérdése pedig az lenne, hogy milyen javaslataik vannak az önkormányzatok felé, ebben a nehéz helyzetben, amikor az energiaválság megnehezíti az önkormányzatok helyzetét.

**Roppantó Orsolya:**

Elmondja, hogy jó hírrel is érkeztek, hiszen az Európai Unió és a Kormány 70 milliárd forintot ad az MVM DÉMÁSZ elosztónak és az MVM ÉMÁSZ elosztónak összességében hálózatfejlesztés céljára. 2026-ig fog ez a hálózatfejlesztés megtörténni.

**Skuczi Nándor:**

Ezek elsősorban a lakossági felhasználók felé irányuló fejlesztések lesznek?

**Mészáros Csilla:**

Összességében kell értelmezni, ezt a fejlesztést, a kollégái fogják tudni, ki vannak vizsgálva, hogy melyek azok a hálózati részek, amikre nagyon ráfér ez a fejlesztés, illetve azt gondolja, hogy új hálózatok, alállomások is lesznek létesítve és ezáltal egy biztonságosabb ellátás felé haladnak. Tudják, hogy ez a régió fejlesztendő terület hálózati szempontból, de azért az elmúlt időszakban elég sok beruházó cég érkezett különböző naperőmű parkokkal.

**Skuczi Nándor:**

2022. október 31-ig fogadták be azokat a kérelmeket, amelyek hagyományos, visszatáplálásos nap-  
elem rendszerhez kértek engedélyt. Nem mindenki örül ennek, várható-e ebben az ügyben valamilyen  
változás?

**Mészáros Csilla:**

Ezt a döntést nem az ÉMÁSZ Áramhálózati Kft. hozta meg, ez egy országos kormányzati döntés volt,  
az Unió szabályaihoz kell igazodniuk. Azok az ügyfelek, akik október 31-ig beadták az igényüket  
még részt tudnak venni a szaldós elszámolásban és fogadják is az ő igényüket, az igénypontosítást is  
elvégzik és fel fogják őket engedni a hálózatra, akik viszont október 31-e után adják be az igényüket  
azokat jelen pillanatban el fogja utasítani mindegyik elosztó társaság az országban. Abban bíznak,  
hogy ha az a támogatás, amit az előbb a kolleganője említett megvalósul fizikálisan, műszakilag a  
hálózatokon, akkor ezt fel fogják oldani, addig viszont nagyon kicsi az esély arra, hogy változás lesz.  
2026-ig kell ezt a hálózatfejlesztést megvalósítani az elosztóknak és mindegyik elosztó kapott eb-  
ből a támogatásból az országban.

**Varga Béla:**

Arról esetleg van valamilyen információ, hogy a házi akkumulátor tárolásnak lesz-e valamilyen pályá-  
zati kiírása, vagy ilyen jellegű támogatás?

**Mészáros Csilla:**

Minden ilyen megújuló energiához kapcsolódó pályázattal kapcsolatban, az az információjuk, hogy  
2023. február, márciusban fogják kiírni őket, ekkor kell ezt figyelni.

**Varga Béla:**

A szaldós elszámolás meddig marad?

**Mészáros Csilla:**

Az utolsó információjuk az, hogy 2024. december 31-ig biztosan marad.

**Lőrincz Gyula:**

Elmondja, hogy azért kért szót, hiszen ennek a szaldós elszámolásnak van önkormányzati vonatkozá-  
sa is, ugyanis a 2021-2027-es időszakban is van önkormányzati épületenergetika a TOP PLUSZ kere-  
tén belül, amik úgy lettek előkészítve, hogy ad-vesz mérővel, napelemmel tudják azokat a szükséges  
indikátorokat hozni, hogy ezeket meg tudják valósítani. A jogszabály változás nehéz helyzetbe hozta  
az önkormányzatokat, illetve ezeknek a projekteknek a megtérülését, megvalósíthatóságát ezért arról  
szeretné a Tisztelt Közgyűlést tájékoztatni, hogy a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége  
kezdeményezte a kormány irányába, azt, hogy az önkormányzati projektek kivételi kört képezzenek  
ez alól. Egyelőre várják azt, hogy milyen döntés születik ebben az ügyben. A MÖOSZ kezdeménye-  
zését a TOP\_PLUSZ-nak az Irányító Hatóság is támogatja, bíznak benne, hogy kedvező lesz a fogad-  
tatása, de ha esetleg nem az önkormányzati projektek vonatkozásában akkor is keresi a rendszer a  
megoldást annak érdekében, hogy „ne essenek kútba” ezek a projektek.

**Skuczi Nándor:**

Megköszöni a tájékoztatást. Az az ötlet fölmerült benne, hogy esetleg a polgármesterek részére is  
lehetne egy hasonló tájékoztatást tartani.

**Mészáros Csilla:**

Elmondja, hogy nagyon örülnek az ilyen kezdeményezéseknek, más megyékben is jártak már és az ő  
javaslatukra megfordították ezt a kezdeményezést, úgy, hogy megkérdezték a települési önkormány-  
zati vezetőket, hogy mi érdekelné őket, ezeket a javaslatokat megküldik a kapcsolattartónak és ez  
alapján állítják össze a tájékoztatót.


**Rigó Dávid:**

Támogatja a kezdeményezést, a közvilágítás kérdése, korszerűsítése például őt nagyon érdekelné. Elmondja, hogy Kelet- és Nyugat Nógrád megyére bontva lehet könnyebben, hatékonyabban lehetne megszervezni ezt a tájékoztatót.


**Skuczi Nándor:**

Megköszöni a tájékoztatást. Átgondolják a találkozó megvalósításának lehetőségét. Megkérdezi van-e további kérdés, észrevétel? (További kérdés, észrevétel nem volt.) Megköszöni a közgyűlés munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.



Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke



Dr. Bagó József  
Nógrád megyei jegyző